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计算股票的内在价值为多少、怎样判断股票的内在价值，
并计算出它的上涨空间和下跌空间？-股识吧

一、股票内在价值：P= E*M*（1+G）N/(1+g)N

M：相对于G的参数（全流通后)

二、如何计算股票的内在价值？举例说明

股票的价值只是一个概念，即某个股票的投资价值的范围。
一般来讲，股票的投资价值取决于该公司的产业结构、盈利能力和投资回报。
在二级市场，人们往往用市盈率来衡量股票的投资价值区间，20--30倍的市盈率是
能够得到市场认可的。
（市盈率=现股价/每股收益）

三、现在股票的内在价值是150元，第一年股利是2.5元，股利增
长率10%，股票的收益率为多少？？

若该股现价150元，市盈率已达60倍，持有风险大，没有投资价值

四、怎样判断股票的内在价值，并计算出它的上涨空间和下跌空
间？

简单说用市盈率这个指标；
10---40倍就是上涨和下跌的空间。
一般来说是这样的。
还有别的计算方法。
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五、根据权益利润率如何确定股票的内在价值

将各年权益利润率按15%的资本成本率折现就可以了。
第10年及以后的权益利润率稳定在10%，折现为第10年的总权益利润率为：10%/15
%=67%股票内在价值为：5+5*（20%/(1+15%)+20%/(1+15%)^2+20%/(1+15%)^3+20
%/(1+15%)^4+20%/(1+15%)^5+18%/(1+15%)^6+16%/(1+15%)^7+14%/(1+15%)^8+1
2%/(1+15%)^9+67%/(1+15%)^10=5+5*(20%*0.870+20%*0.756+20%*0.658+20%*0.572
+20%*0.497+18%*0.432+16%*0.376+14%*0.327+12%*0.284+67%*0.247)=5+5*(0.174+0.
1512+0.1316+0.1144+0.0994+0.0778+0.0602+0.0458+0.0341+0.1655)=10.27故此公司股
票内在价值为10.27元。

六、计算每股股票的内在价值的最后一步是将得出的总的内在价
值除以该股的总股本还是流通股本？？？

理论上是总股本吧？不过不流通的股本没有半点用。
算还不如看动态市盈率，一目了然，也不用自己计算！
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